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[bookmark: _Hlk128034970][bookmark: _Hlk58419591]ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 18/12/2024. Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e quatro às 17:15 horas, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal de Cordisburgo, com a presença de todos os Vereadores. O Senhor Presidente, Vereador Ney Geraldo de Freitas, iniciou a reunião em nome do povo do município pedindo a proteção de Deus para os trabalhos. Foi feita a leitura da Ata que foi aprovada e assinada por todos. Dentre as correspondências destacamos: - Ofícios de nºs. 70, 71, 129 e 177/2024 em resposta a Ofícios enviados por esta Casa; - Ofício de nº 23/2024 enviado pela Coordenadora e Operação de Frotas, Tamara de Paula Silva Guimarães, informando a relação completa de todos os veículos que compõem a frota com as demais informações solicitadas. A Pauta foi a seguinte: 1) Discussão e Votação dos seguintes Projetos: I) Projeto de Lei nº 25/2024 – Dispõe sobre a Proibição do Manuseio, a Utilização, a Queima e a Soltura de Fogos de Estampido e de Artifício, assim como de Quaisquer Artefatos Pirotécnicos de Efeito Sonoro Ruidoso no Município de Cordisburgo-MG., e dá outras providências. II) Projeto de Lei nº 32/2024 - Dispõe Sobre a Alteração da Lei Municipal nº 1.732, de 25 de Junho de 2019 e dá outras providências. III) Projeto de Lei Complementar nº 05/2024 – Dispõe a Alteração das Leis Complementares nº 36/2006, para Alterar Cargos, Requisitos e Criar as Respectivas Atribuições dos Cargos de Provimento em Comissão e dá outras providências. Foi feita a leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes referentes aos Projetos em pauta: I) Projeto de Lei nº 25/2024 - Pareceres favoráveis a votação e aprovação em 1ª e 2ª Discussão com a supressão do Art. 4º e remuneração dos demais, sendo reprovado pelo Vereador Ronaldo Gomes Evangelista, abstenção do Vereador Erivelton dos Santos Moreira e aprovação dos demais. II) Projeto de Lei nº 32/2024 - Pareceres favoráveis a votação e aprovação em 1ª e 2ª Discussão com a seguinte correção: Na redação final, o art. 2º deverá ter a seguinte redação: Art. 2º Os incisos V e VI do art. 2º desta Lei passam a vigorar com as seguintes redações: (...), recebendo aprovação unânime, assim como o projeto. III) Projeto de Lei Complementar nº 05/2024 – Pareceres favoráveis a discussão e aprovação em 1ª e 2ª Discussão com a seguinte emenda: - O art. 8º do Projeto de Lei Complementar nº 005, de 2024, passa a vigorar com a seguinte redação: - Art. 8º Fica o Executivo Municipal autorizado a promover o remanejamento decorrente das alterações promovidas por esta Lei, para realocação dos recursos orçamentários vinculados às respectivas classificações funcionais-programáticas, limitado ao percentual de 20% da despesa prevista na Lei Orçamentária Anual vigente. Parágrafo único. O remanejamento de que trata o caput não será considerado no cômputo dos limites de créditos adicionais estabelecidos na Lei Orçamentária Anual vigente, sendo aprovado por todos, bem como o projeto. O Senhor Presidente solicitou endosso dos Vereadores, para o envio de Ofício sugerindo que os recursos financeiros devolvidos pelo Legislativo ao Executivo, neste final de exercício, sejam destinados à revitalização do Campo de Futebol Laduzão, neste Município, sendo aprovado por todos. O Senhor Presidente destacou que não se candidatou à reeleição, optando por se afastar da política por um período. Aproveitou para agradecer a todos os cidadãos de Cordisburgo que o elegeram por dois mandatos e o apoiaram em sua gestão. Ressaltou que o trabalho realizado em conjunto com o Executivo foi gratificante, especialmente ao considerar as melhorias alcançadas para a população. Entre os avanços mencionados, destacou que nenhum povoado possuía, sequer, calçamento em frente às igrejas, e que hoje todos contam com essa infraestrutura. Além disso, citou outras realizações importantes, como a aquisição de veículos para o município, a contribuição para a perfuração de um poço artesiano no Povoado da Bagagem, a obtenção de ônibus escolares por meio de emendas parlamentares, a entrega de uma viatura para a Polícia Militar, e a reforma da Praça do Rosário, viabilizada com recursos do Deputado André Quintão. Agradeceu mais uma vez a todos, ressaltando que seu período na gestão foi um momento de grande aprendizado. Expressou sua gratidão aos colegas vereadores, que sempre colaboraram durante os três anos em que presidiu a Casa Legislativa. Destacou que contou com o apoio, respeito e consideração de todos, reconhecendo que, embora nem sempre concordasse com todas as ações, isso faz parte da democracia e contribui para o crescimento do Legislativo. Afirmou que esta legislatura foi uma das melhores, representando com excelência o município e viabilizando recursos e benefícios para a cidade. Por fim, fez um agradecimento especial às funcionárias da Câmara, Cláudia Maria Gomes da Silva Costa e Francislene Cristina Martins, com quem trabalhou durante oito anos, agradecendo a oportunidade de conviver e colaborar, afirmando que foi uma experiência prazerosa e enriquecedora. Concedido espaço aos Vereadores para as manifestações finais, todos os Vereadores apresentaram votos de feliz natal e próspero ano novo. O Vereador Savio Rogerio Beraldo Trombini expressou sua gratidão a todos que contribuíram para este período de trabalho em prol do bem comum. Agradeceu ao Presidente da Casa, Vereador Ney Geraldo de Freitas, pela liderança e condução responsável dos trabalhos legislativos. Mencionou também as funcionárias da Câmara, dizendo que, com dedicação e competência, são o alicerce do bom funcionamento da Casa. Aos Vereadores que foram reeleitos, parabenizou pelo merecido reconhecimento da comunidade, desejando que continuem firmes no propósito de lutar pelos interesses da população. Dirigiu uma palavra especial à comunidade e à sua família pela confiança, renovando seu mandato como representante desta cidade, prometendo honrar essa confiança com trabalho, dedicação e responsabilidade. Reafirmou seu compromisso com os valores que os trouxeram até aqui, desejando que o próximo ciclo seja de grandes conquistas para todos. O Vereador Ronaldo Gomes Evangelista também agradeceu às funcionárias do Legislativo, com destaque para Cláudia Maria Gomes da Silva Costa, a quem reconheceu como uma grande professora durante seu mandato. Expressou sua gratidão aos amigos de bancada pelos trabalhos realizados em conjunto, especialmente aos ex-presidentes da Casa, Ney Geraldo de Freitas e Savio Rogerio Beraldo Trombini, afirmando o aprendizado com ambos. Destacou, ainda, os feitos no município, com especial ênfase no Distrito de Lagoa Bonita, onde, com a colaboração de todos, foram realizadas diversas benfeitorias importantes para a comunidade. Encerrou rogando a Deus força e luz para a próxima legislatura, desejando bom desempenho no trabalho. O Vereador Edimar Araújo Fonseca parabenizou o Senhor Presidente pela condução dos trabalhos ao longo dos anos em que esteve à frente da presidência, destacando que a ausência será sentida por todos. Manifestou o desejo de vê-lo como Prefeito de Cordisburgo, reafirmando sua confiança na capacidade e competência do Sr. Ney Geraldo de Freitas. Ressaltou a parceria construída ao longo de 8 anos no mesmo partido político e agradeceu pela sabedoria compartilhada, o que trouxe aprendizado e inspiração a todos. O Vereador Erivelton dos Santos Moreira despediu, preferindo dizer que fará apenas uma pausa, evitando o tom definitivo de despedida. Agradeceu profundamente a todos que confiaram nele durante os anos de mandato, reconhecendo que, embora não tenha sido reeleito, carrega gratidão e orgulho pelo trabalho realizado. Destacou algumas de suas contribuições, como: destinação de 300 mil reais para o combate à pandemia; 100 mil reais para a área da saúde; implementação de poços artesianos nos Povoados de Marinhos, Barra das Canoas e Capão da Horta; construção de um campo de futebol no Povoado do Maquinezinho; instalação de academias ao ar livre no Maquinezinho e Palmito; construção de pontes nos córregos do Onça, do Melo e do Bálsamo; diversos mata-burros e outros projetos que beneficiaram a população, destacando que sempre preferiu realizar suas ações sem grande divulgação em redes sociais. Por fim, agradeceu aos colegas Vereadores e às funcionárias do Legislativo pelo apoio ao longo de sua trajetória. O Vereador Warley Matias Gomes expressou sua gratidão aos colegas Vereadores pela parceria construída ao longo dos anos, destacando a amizade e o respeito mútuo que prevaleceram durante o período de trabalho conjunto. Reconheceu que o dia era marcado por um tom de despedida, mas também de celebração pelas conquistas compartilhadas. Agradeceu às funcionárias pelo suporte e aos que confiaram em seu trabalho. Mencionou algumas de suas realizações, como a aquisição de uma ambulância, a construção da ponte da Taboquinha, da ponte do Saco da Pedra, da passarela da ponte da Várzea, e da pracinha da Rua dos Pequis, além de várias outras benfeitorias. Por fim, reforçou seu compromisso com a comunidade, colocando-se à disposição de todos. O Vereador Fausto de Jesus Soares de Souza manifestou sua alegria pela Câmara com vários visitantes, ressaltando a importância da participação popular nas atividades legislativas. Destacou que a política não se resume ao cargo de Vereador, mas consiste em trabalhar em prol do bem comum e da população. Incentivou a continuidade desse trabalho, agradecendo pelos anos de respeito e cooperação, durante os quais foram aprovadas muitas benfeitorias para a comunidade. Fez um agradecimento especial às funcionárias da Casa, com menção particular a Cláudia, reconhecendo sua responsabilidade e dedicação. Agradeceu ainda pelos votos recebidos na última eleição, afirmando que continuará com sua vida social da mesma forma e seguirá trabalhando na cidade. Reforçou que não é por ter perdido a eleição que se afastará do povo, reafirmando seu compromisso com a comunidade. O Vereador Laci Geraldo Vaz da Silva agradeceu aos colegas Vereadores pela aprovação do projeto que proíbe a soltura de fogos de artifício, destacando a importância dessa medida para o bem-estar da população. Também expressou sua gratidão pelos anos de trabalho conjunto, enfatizando o respeito e a colaboração entre todos. Embora não tenha sido reeleito, afirmou que pretende tentar voltar ao Legislativo nas próximas eleições, daqui a quatro anos. Enquanto isso, garantiu que continuará se dedicando a ajudar a população e a correr atrás de melhorias para o município. Agradeceu a presença de todos, não havendo mais nada a tratar, às 18:30 horas, a reunião foi encerrada e para constar lavrada a presente Ata. Cordisburgo, 18 de dezembro de 2024.............................................................................................................................................................
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Ney Geraldo de Freitas – Presidente

Erivelton dos Santos Moreira – Vice-Presidente

Warley Matias Gomes – Secretário

Edimar Araújo Fonseca – Tesoureiro

Altivo de Jesus das Neves – Vereador

Fausto de Jesus Soares de Souza – Vereador

Laci Geraldo Vaz da Silva – Vereador

[bookmark: _Hlk96609286]Ronaldo Gomes Evangelista – Vereador

Savio Rogerio Beraldo Trombini - Vereador
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